

武新股份成功登录“新三板”

参考：武钢金资

日期：2015年11月9日

2015年11月6日，武钢股份公告披露，武汉武新新型建材股份有限公司（简称武新股份）股票获准在“新三板”挂牌，成为武钢唯一拥有中外合资背景且在全国中小企业股份转让系统挂牌的企业。



此举也意味着武钢搭建钢铁二次资源循环利用资本运作平台、引入社会资本做精做优相关产业核心业务、探索国企混合所有制经济改革新模式，迈出了坚实的一步。



武新股份由新加坡昂国集团与武钢金属资源有限公司合资成立，投资 1.9 亿元人民币，金资公司控股 67%，2011 年 12 月 31 日建成投产。作为武钢及青山区循环经济产业的重要示范基地，其生产的“武钢牌”粒化高炉矿渣粉（又称矿渣微粉）是当今世界公认的高性能低碳绿色环保建材，广泛应用于武汉绿地 606 大厦、武汉国际博览中心、鹦鹉洲长江大桥、武咸高速公路、武汉地铁工程等重点标志性建筑。

登录“新三板”，进一步与资本市场对接，为武新股份发展搭建了更高的平台，拓展了更广的空间，为公司规范化运作、健康持续发展、股东权益最大化打下了坚实的基础。同时也为武钢推进钢铁二次资源的循环利用、做大做强相关产业注入了新动力。

—结束—

附注

关于昂国

昂国的两个核心业务，即特种水泥和工程塑料，是集团发展的两大动力引擎。此外，昂国也参与高科技公司的创业基金投资活动以进一步补充并加强昂国的核心业务。详细内容请观览 www.engro-global.com。

若有咨询疑问，请联系以下人员：

罗瑞雄

经理，知识管理部

电话: (65) 6890 8813

电子信箱: vincent.loh@engro-global.com